

2024.01.06

第189期

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會

編輯：大同教會編輯小組

地址：台北市重慶北路4段34號

電話：(02) 2812-4033

傳真：(02) 2812-4031

網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

T.T.LIFE 大衛王的後裔-永存的國

神的應許

作者：Sheep gate

大衛王從神所領受的應許，是永遠的國與家；不是暫時的國家，如同他的後裔所執掌的，會死、會犯罪，或像在字句上聰明智識的所羅門王；神應許的是獨一不死的永世君王，神的國與家。（見撒下七12-17：「你壽數滿足、與你列祖同睡的時候，我必使你的後裔接續你的位；我也必堅定他的國。他必為我的名建造殿宇；我必堅定他的國位，直到永遠。我要作他的父，他要作我的子；他若犯了罪，我必用人的杖責打他，用人的鞭責罰他。但我的慈愛仍不離開他，像離開在你面前所廢棄的掃羅一樣。你的家和你的國必在我（原文是你）面前永遠堅立。你的國位也必堅定，直到永遠。拿單就按這一切話，照這默示，告訴大衛。」提前一17：「但願尊貴、榮耀歸與那不能朽壞、不能看見、永世的君王、獨一的神，直到永永遠遠。阿們！」）

永存國家的王-耶穌基督

在歷史中只有一位藉著死與復活，清楚宣告自己是永恆國家的王，祂死，是為我們的過犯，祂復活，顯明祂本來是不能被死拘禁的永生神，如果我們真的靠著叫基督從死裏復活的聖靈，向罪死向義活，就是脫離卑賤成為尊貴的新造之人，是遵行天父旨意的耶穌家屬，這家就是永生神的教會，持守這真福音的便是祂的家。（見賽九7：「祂的政權與平安必加增無窮。祂必在大衛的寶座上治理祂的國，以公平公義使國堅定穩固，從今直到永遠。萬軍之耶和華的熱心必成就這事。」來三6：「但基督為兒子，治理神的家。我們若將可誇的盼望和膽量堅持到底，便是他的家了。」）

耶穌基督是大衛的後裔

離開「記念耶穌基督是大衛的後裔」福音信息的「類基督教」只能產生「類基督徒」，教出一些道德、志向死在罪中的教徒，沒有能力靠聖靈復活，也沒有聖潔能力活著，不能承受天國，只能與後現代主義和新紀元運動的混亂有份，又與他們活出自我的愚蠢教訓相通，最後只落得個大教堂空空如也的下場。

總結

保羅寫給提摩太書信，提後二8-19：「你要記念耶穌基督乃是大衛的後裔，他從死裡復活，正合乎我所傳的福音。我為這福音受苦難，甚至被捆綁，像犯人一樣。然而神的道卻不被捆綁。所以我為選民凡事忍耐，叫他們也可以得著那在基督耶穌裡的救恩和永遠的榮耀。有可信的話說：我們若與基督同死，也必與他同活；我們若能忍耐，也必和他一同作王；我們若不認他，他也必不認我們；我們縱然失信，他仍是可信的，因為他不能背乎自己。你要使眾人回想這些事，在主面前囑咐他們：不可為言語爭辯；這是沒有益處的，只能敗壞聽見的人。你當竭力在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人，按著正意分解真理的道。但要遠避世俗的虛談，因為這等人必進到更不敬虔的地步。他們的話如同毒瘡，越爛越大；其中有許米乃和腓理徒，他們偏離了真道，說復活的事已過，就敗壞好些人的信心。然而，神堅固的根基立住了；上面有這印記說：主認識誰是他的人；又說：凡稱呼主名的人總要離開不義。」

美事的影兒

門外



主內



主內與門外

當慕道者從「門外」黑暗的世俗，進入「主內」真光的福音中，印入眼簾的差別是什麼呢？

禱告交託神

教會舉辦任何活動，迫在眉睫時發生問題，在主內，籌辦負責人會將大家聚集，同心合意的禱告交託給神，不論是否出人意外的順利、替代方案的浮出，或者活動面臨取消……等等，因有神在中間，我們信靠神，凡事包容，凡事相信，凡事謝恩。這樣平靜安穩的解決問題，對門外的人，會覺得『非常不可思議』；若是他們，通常會焦急責備，或嚴厲的批判，可能造成內部分裂，在尋求替代方案時，內部會顯得紊亂與不安。

同屬一靈

教會因有聖靈的同在，我們不拘是猶太人，是希利尼人，是為奴的，是自主的，都從一位聖靈受洗，成了一個身體，飲於一位聖靈，所以這樣的屬靈氛圍，在觀賞團體照片時，大家看起來卻很和諧喜樂，甚至會覺得照片中的人，彼此長得很像，這是因共飲一靈同心合意所帶來的果效。

因神先愛我們

我們既因信稱義，就藉著我們的主耶穌基督得與神相和。我們又藉著祂，因信得進入現在所站的這恩典中，並且歡歡喜喜盼望神的榮耀。不但如此，就是在患難中也是歡歡喜喜的；因為知道患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望；盼望不至於羞恥，因為所賜給我們的聖靈將神的愛澆灌在我們心裡。聖靈是主耶穌復活升天後所賜下，因有聖靈同在，在禱告中實實在在體驗神愛的澆灌；但未信者在門外所拜的偶像，卻是邪靈運行，沒有神的愛與神的保守護佑。

因神在其中

教會、家庭很普遍的信仰生活，例如神是我們最好的傾訴者，因祂無所不知、無所不能；當情緒不好時，神的真理幫助我們選擇較正確的想法；當事情不順遂時，祂讓我們明白平時的順遂，不是靠己力，所以要懂得凡事感謝神；遇到患難孤獨無助時，我們懂得在禱告中倚靠仰望神，……；這些看似平淡卻是可畏，因神在其中。而門外的人卻是勞苦擔重擔，只能靠自己或他人，因為沒有真神可隨時倚靠。

清潔的心

我們要聖潔，因為神是聖潔的，那召我們既是聖潔的，我們在一切所行的也要聖潔。所以教會同靈會謹慎門外的人生活惡習，例如口出穢言淫詞、抽菸、醉酒、賭博、荒宴，甚至混亂的性生活……等。另外教會的孩子純真單純，玩起遊戲會彼此關愛尊重，門外的孩子卻只在乎玩的很「嗨」，所以儘管門外的孩子覺得枯燥乏味的遊戲，教會孩子因純真卻能夠玩得開心且投入。

還有好多好多的生活實例，這些存在於教會、家庭的點點滴滴，是同靈因主的愛相信而實踐的真理福音。倘若同靈受聖靈充滿，能更加充足、明顯、具體的表現美好的行為，相信慢慢會吸引尋求真神的人來歸主；因神的羊聽神的聲音，而且使我們勝了世界的，就是我們的心。